



## **Сотрудники СО по Приокскому району г. Нижний Новгород провели лекцию на тему борьбы с коррупцией с учениками средней школы**



9 декабря 2016 года представитель СО по Приокскому району СУ СК России по Нижегородской области провел лекцию в МБОУ «Средняя школа № 45», которая была посвящена теме борьбы с коррупцией.

Старший следователь районного следственного отдела Чернышов К.С. на встрече с учащимися разъяснил ответственность за взяточничество, а также последствия коррупционных действий.

В ходе лекции представитель СК ознакомил школьников с мерами противодействия коррупции, которые принимаются правоохранными органами. Кроме того, он привел примеры уголовных дел о коррупционных преступлениях, находившихся в производстве



следователей СО по Приокскому району. В рамках мероприятия совместно с педагогами средней школы коллективно обсуждены вопросы профилактики коррупционных преступлений.

Также с учениками обсуждены актуальные вопросы, связанные с противодействием идеологии терроризма и экстремизма. В свою очередь представитель СК ответил на интересующие учащихся школы вопросы.

В результате встречи была достигнута договоренность о проведении встреч с представителями СК на постоянной основе. Учителя и школьники поблагодарили организаторов мероприятия за полученную информацию.

## Изображения



12 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1087314>